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1. Вступ 

1.1. Мета навчальної дисципліни – формування системи теоретичних 

знань та предметних компетентностей у сфері чинного законодавства України 

про інвестиційну діяльність, особливостей правового регулювання 

господарської діяльності у сфері інвестування та основних навичок 

застосування інвестиційного права на практиці. 

2. Завдання: 

- формування теоретичних знань основних понять та інститутів 

інвестиційного права (інвестування, державне регулювання інвестування, 

інвестиційні відносини, суб’єкти, об’єкти, зміст, методи правового 

регулювання інвестиційних відносин, поняття інвестиційного права, правові та 

економіко-правові форми інвестування тощо);  

- формування у студентів практичних навичок самостійного вивчення і 

використання актів інвестиційного законодавства та  літератури з 

інвестиційного права; 

- самостійне розв’язування проблем, що виникають у процесі 

застосування інвестиційного законодавства;  

- формування знань головних засад, форм, методів та засобів здійснення 

інвестиційної діяльності, загальних положень щодо організації інвестиційної 

діяльності в сфері господарювання; засобів та механізмів державного 

регулювання інвестиційної діяльності; 

- оволодіння навичками здійснення інвестиційної діяльності як 

багатопланової діяльності, що охоплює всі напрями господарської діяльності і 

яка спрямована на забезпечення потреб суб’єктів господарювання у залученні 

інвестицій; 

- вільна орієнтація в системі нормативно-правових приписів, що 

безпосередньо використовуються при здійсненні інвестиційної діяльності, 

правових засобах забезпечення реалізації прав інвесторів, реципієнтів 

інвестицій, посередників у сфері здійснення інвестиційної діяльності і т.п.; 

- правильне тлумачення положення чинного законодавства України, що 

використовуються в ході здійснення інвестиційної діяльності. 

1.2. Місце навчальної дисципліни  в структурі освітньо-наукової 

програми: 

Навчальна дисципліна «Проблеми інвестиційного права» належить до 

навчальних дисциплін спеціальної фахової підготовки. Вивчення даної 

дисципліни базується на наступних дисциплінах: «Теорія держави і права», 

«Господарське право», «Цивільне право», «Теорія та філософія права», 
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«Конституційне право», «Загальні положення цивільного права», «Актуальні 

проблеми права інтелектуальної власності» тощо. 

Основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися  при 

вивченні таких дисциплін: «Проблеми інвестиційного права»; «Проблеми 

інвестиційного права»; «Актуальні питання права власності на землю»; 

«Теоретичні та практичні проблеми бюджетно-правового регулювання» 

«Організаційно-правові форми суб’єктів господарювання», «Правове 

регулювання господарювання в окремих галузях економіки», «Інвестиційне 

право та інвестиційне управління», «Правовий режим майна суб’єктів 

господарювання та інвестиційна діяльність»,  «Господарські договори», 

«Правове регулювання зовнішньоекономічних контрактів». 

1.3. Предметні компетентності здобувача вищої освіти,  сформованих 

в результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК – 1. Знання та розуміння сучасних теоретичних підходів до 

визначення предмету інвестиційне права. 

ПК – 2. Здатність пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження інвестиційеої діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

ПК – 3. Знання основних та додаткових джерел інвестиційного права, 

розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних умовах. 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися категоріально-понятійним 

апаратом інвестиційного права та порівнювати суміжно-галузеві терміни. 

ПК – 5. Знання та розуміння проблематики співвідношення та балансу 

приватних і публічних інтересів у інвестиційному праві. 

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних проблемах інвестиційного 

права за сучасних умов та аналізувати наявні доктринальні підходи щодо їх 

вирішення. 

ПК – 7. Уміння критично оцінювати доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив вдосконалення інвестиційних правовідносин, 

дискутувати та обґрунтовувати власну точку зору. 

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних тенденції розвитку інвестиційного 

законодавства. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання інвестиційних відносин. 

ПК – 10. Уміння оперувати положеннями чинного інвестиційного 

законодавства при вирішенні проблемних питань, що виникають під час 

організації та безпосереднього здійснення інвестиційної діяльності та складати 

проекти відповідних юридичних документів. 
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ПК – 11. Знання і розуміння сучасних проблем правового статусу 

суб’єктів інвестиційного права, а також форм і меж їхньої участі у 

інвестиційному обороті. 

ПК – 12. Знання і розуміння форм прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та практичних питань створення 

та функціонування субектів інвестиційної діяльності. 

ПК – 14. Знання і розуміння структури, особливостей та проблемних 

питань правового режиму майна суб’єктів господарювання. 

ПК – 15. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

правового регулювання інвестиційних зобов’язань. 

ПК – 16. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

господарсько-правової відповідальності підчас здійснення інвестиційної 

діяльності. 

ПК – 17. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

державного регулювання у сфері інвестування. 

ПК – 18. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

саморегулювання підчас здійснення інвестиційної діяльності. 

ПК – 19. Уміння виділяти проблемні аспекти правового регулювання 

інвестиційної діяльності та формулювати власну позицію щодо шляхів їх 

вирішення. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні питання інвестиційного права 

та ефективно проводити науковий пошук. 

 

Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в 

карті предметних компетентностей (Додаток 1) 

 

 

4. У результаті  освоєння навчальної дисципліни здобувач 

 вищої освіти повинен демонструвати наступні результати навчання: 

 

РНС НД – 1. Визначати наукову проблему в галузі інвестиційного права, 

формулювати наукові гіпотези, об’єкт і предмет, мету та завдання наукового 

дослідження; 

РНС НД – 2. Демонструвати знання й розуміння правового регулювання 

інвестиційних відносин в межах сучасної правової системи України загалом і 

окремих галузей права, зокрема; 
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РНС НД – 3. Встановлювати відповідність національного інвестиційного 

законодавства правовим стандартам Європейського Союзу та 

загальнолюдським цінностям права; 

РНС НД – 4. Застосовувати загальнонаукові та спеціальні методи у наукових 

розробках та при апробації результатів досліджень у сфері інвестиційного 

права; 

РНС НД – 5.1. Застосовувати комплексні підходи у фундаментальних та 

прикладних дослідженнях правового регулювання інвестиційних відносин; 

РНС НД – 5.2. Застосовувати міждисциплінарні підходи у фундаментальних та 

прикладних дослідженнях правового регулювання інвестиційних відносин; 

РНС НД – 6. Використовувати різноманітні джерела правової інформації в 

науково-дослідній та експертній діяльності (наукові публікації, довідники, бази 

даних тощо); 

РНС НД – 7. Формулювати пропозиції щодо забезпечення високого рівня 

підготовки проєктів законів, інших нормативно-правових актів та актів 

застосування права у сфері правового регулювання інвестиційних відносин; 

РНС НД – 8. Здійснювати діяльність з впровадження результатів науково-

дослідних розробок з правового регулювання інвестиційних правовідносни у 

систему національного законодавства та практику нормотворчих і 

правозастосовних органів; 

РНС НД – 9. Здійснювати презентацію результатів науково-дослідних розробок 

у сфері інвестиційного права з використанням сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій; 

РНС НД – 10. Встановлювати загальні закономірності і тенденції розвитку 

інвестиційних відносин, визначати проблеми нормотворення та 

правозастосування, надавати науково-обґрунтовані пропозиції щодо 

удосконалення національної правової системи у сфері правового регулювання 

інвестиційних відносин; 

РНС НД – 11. Здійснювати доктринальне тлумачення нормативно-правових 

актів та інших джерел права що регулюють інвестиційні правовідносини; 
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РНС НД – 12. РНС-12. Демонструвати високу педагогічну майстерність, 

викладати на належному науково-методичному рівні навчальну дисципліну 

інвестиційне право; 

РНС НД – 13. РНС-13. Демонструвати академічну доброчесність, діяти 

відповідно до вимог Кодексу академічної етики університету; 

РНС НД – 14. Демонструвати вміння започатковувати, планувати, 

реалізовувати та коригувати послідовний процес ґрунтовного наукового 

дослідження з дотриманням належної академічної доброчесності; 

РНС НД – 15. Демонструвати здатність до критичного аналізу, оцінці і синтезу 

нових та комплексних ідей в галузі доктринальних проблем інвестиційного 

права; 

РНС НД – 16. Демонструвати знання сутності міжнародних та національних 

стандартів та принципів організації державного управління системою 

інвестиційних правовідносин; 

РНС НД – 17. Визначати сутність механізмів деонтологічних засад 

інвестиційного права та вміти застосовувати їх на практиці; 

РНС НД – 18. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях національного 

правового забезпечення, відносин пов’язаних із створенням, функціонуванням 

та припиненням інвестиційних правовідносин; 

РНС НД – 19. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях правового 

забезпечення відносин пов’язаних із створенням, функціонуванням та 

припиненням інвестиційних правовідносин в ЄС, країнах членів ЄС, та інших 

країн із розвиненою економікою, 

РНС НД – 20. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях національного 

правового забезпечення реалізації суб’єктивних інвестиційних прав; 

РНС НД – 21. Демонструвати вміння орієнтуватись у питаннях іноземного 

правового забезпечення реалізації суб’єктивних інвестиційних прав; 

РНС НД – 22. Застосувати сучасні інформаційні технології для пошуку, 

обробки та організації наукової інформації, нормативного матеріалу, 

прецедентного права; 
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РНС НД – 23. Демонструвати здатність до безперервного саморозвитку та 

самовдосконалення. 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і спеціалізацією освітньо-професійної програми 

визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2). 

5. Модуляризація компетентнісно-орієнтованої програми навчальної 

дисципліни. 

Експлікація модуляризації компетентнісно-орієнтованої програми 

навчальної дисципліни визначається  у матриці зв’язків між модулями  

навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями  (Додаток 3). 

 

6. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни 

Кількість кредитів 

ЕКТС: 7 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість 

годин: 210 

 

Тижневих годин:   

Рівень освіти – третій 

(доктор філософії) 

 

Галузь знань – 08 

«Право»/ 

29«Міжнародні 

відносини» 

    

Спеціальність –081 

«Право»  

 

 

Варіативна 

Модуль 1 

Лекції: 10 

Практичні заняття: 5 

Самостійна робота: 

Колоквіум:1 

Модуль 2   

Лекції:4 

Практичні заняття:2 

Самостійна робота: 

Модуль 3  

Лекції:6 

Практичні заняття:3 

Самостійна робота: 

Колоквіум:1 

 

Види контролю: іспит 
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7. Зміст програми навчальної дисципліни 

Викладення змісту програми навчальної дисципліни здійснюється за 

модулями.   

модуль 1. Правові засади регулювання інвестиційних відносин та 

інвестиційна політика держави 

 

Тема 1. Фактори сприяння інвестиційній діяльності – політико-

економічний аспект.  Поняття інвестиційного клімату. Порівняльно-

правовий аналіз інвестиційного регулювання у провідних економіках світу 

Теоретико-методологічні засади господарсько  

-правового забезпечення позитивного інвестиційного клімату в Україні. 

Форми та способи господарсько-правового забезпечення позитивного 

інвестиційного клімату 

Місце об’єктів критичної інфраструктури у формуванні державної 

інвестиційної політики. 

Інвестиційна безпека держави і інвестора.  

Господарсько-правове середовище інвестиційної діяльності. 

Огрганізаційно-господарська система; монополізація економіки. 

Основні засади правового регулювання інвестиційної діяльності в ЄС. 

Співвідношення національного законодавства і директив єс. Залучення 

іноземних інвестицій, інноваційне інвестування; досвід Туреччини, Словакії, 

Сингапуру, Китаю, Індії. 

Тема 2. Поняття і предмет інвестиційного права  

Прелмет інвестиційного права. Методи інвестиційного права (владних 

приписів, автономних рішень, координації та узгодження, рекомендацій). 

Функції та принципи інвестиційного права. Система інвестиційного права. 

Поняття та система інвестиційного законодавства. Місце інвестиційного права 

в системі господарського права України.  

Тема 3. Поняття інвестиційної діяльності в економічному та 

правовому аспекті  

Види та форми інвестиційної діяльності. Інвестиційні правовідносини. 

Склад інвестиційних правовідносин. Види інвестиційних правовідносин, 

залежно від підстав виникнення, стадій реалізацій інвестицій, сфери реалізації 

інвестицій. Поняття, ознаки та класифікація інвестицій в залежності від видів 

цінностей, що становлять їх основу, від джерел інвестування, способу ведення 

господарської діяльності, від характеру участі інвестора в інвестиційній 

діяльності і т. д. Суб’єкти інвестиційної діяльності. Об’єкти інвестиційної 

діяльності. Джерела правового регулювання інвестиційної діяльності в Україні. 

Правові основи виникнення та припинення інвестиційної діяльності. 
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Тема 4. Об’єктивні підстави, напрями та завдання правової 

інвестиційної політики держави  

Господарсько-правові форми реалізації правової інвестиційної політики 

держави. Форми та напрями державного регулювання інвестування. Загальні та 

спеціальні засоби державного регулювання інвестиційної діяльності. Органи 

що реалізують інвестиційну політику держави. Заходи щодо стимулювання 

інвестиційної діяльності. Класифікація заходів стимулювання інвестиційної 

діяльності. Особливості персонального стимулювання залучення інвестицій в 

межах договору державно-приватного партнерства. 

 

Модуль 2. ПРАВОВІ ФОРМИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Тема 5. Поняття, форми та види інвестиційного інвестування. Акції, 

облігації 

Основні засади використання інвестиційного інвестування. Особливості 

використання окремих форм інвестиційного інвестування: підприємство, 

господарське товариство, кооператив, відокремлений підрозділ господарської 

організації, господарське об’єднання, холдингова група. Способи 

інвестиційного та внутрішньо-управлінського контролю за діяльністю суб’єктів 

господарювання створених чи задіяних у процесі інвестиційного інвестування. 

Відмінності в інвестуванні до статутних (складених) капталів господарських 

товариств і статутного капіталу підприємств, кооперативів, господарських 

об’єднань, а також в інвестуванні до цілісного майнового комплексу вже 

створеного суб’єкта господарювання. 

Тема 6. Поняття, ознаки договорів в інвестиційній діяльності.  

Класифікації договорів в інвестиційній діяльності. Функції інвестиційних 

договорів. Зміст та форма інвестиційного договору. Класифікація істотних умов 

інвестиційного договору. Забезпечення належного виконання інвестиційного 

договору. Порядок укладення інвестиційного договору. Особливості укладання 

інвестиційного договору на основі типового примірного договору та договору 

приєднання. Договір інвестиційного характеру, його відмінність від 

інвестиційного договору. Зміст та форма договору інвестиційного характеру. 

Класифікація істотних умов договору інвестиційного характеру. Порядок 

укладання договору інвестиційного характеру. Лізинг, концесія та комерційна 

концесія (франчайзинг) як особливі договірні форми інвестування, особливості, 

загальна правова характеристика. Правові особливості інвестування в 

капітальне будівництво. Особливості інвестування в межах договору державно-

приватного партнерства. 
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Модуль 3. СПЕЦІАЛЬНІ РЕЖИМИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Тема 7. Поняття та форми інноваційного інвестування  

Правове забезпечення відносин інноваційного інвестування. Інноваційні 

правовідносини. Інновації, їх правовий статус та форми реалізації. 

Інноваційний продукт, інноваційна продукція. Поняття та загальна 

характеристика інноваційного проекту. Договори інноваційного характеру. 

Перелік істотних умов договорів інноваційного характеру. Стимулювання 

інноваційного інвестування. Комерційна концесія (франчайзинг) як особлива 

форма інноваційного інвестування. 

Тема 8. Іноземне інвестування 

Джерела правового регулювання іноземного інвестування. Періодизація 

законодавства у сфері іноземного інвестування за обсягом спеціальних 

державних гарантій, що надавались іноземним інвесторам. Поняття та ознаки 

іноземного інвестування. Поняття і види і класифікація іноземних інвестицій. 

Об’єкти та суб’єкти іноземного інвестування. Правовий статус іноземного 

інвестора. Форми здійснення іноземних інвестицій: корпоративна форма 

інвестування, договірна форма інвестування. Правовий статус та особливості 

організаційно-правової форми іноземного підприємства. Правовий статус та 

особливості організаційно-правової форми підприємства з іноземними 

інвестиціями. Спеціальні державні гарантії іноземним інвесторам на території 

України. Порядок інвестування громадянами України за кордоном. Форми та 

засоби валютного контролю в ході інвестування громадянами України за 

кордоном.  

Тема 9. Поняття, види та форми спільного інвестування 

 Нормативно-правове забезпечення спільного інвестування. Класифікація 

інститутів спільного інвестування. Корпоративний інвестиційний фонд: 

організаційно-правова форма, порядок управління, специфіка діяльності. 

Пайовий інвестиційний фонд: правова форма, специфіка управління та 

діяльності. Компанії із управління активами, порядок створення, 

функціонування та ліквідації. Установи недержавного пенсійного страхування. 

Фінансово-кредитні механізми та іпотечне кредитування. Спеціальні вимоги 

щодо створення спеціальних інститутів спільного інвестування. 

 

Тема 10. Поняття і загальна характеристика спеціальних режимів 

господарювання в окремих галузях національної економіки  

Зміст спеціальних правових режимів в окремих галузях національної 

економіки. Особливості організаційно-господарського забезпечення діяльності 

в галузях та сферах, в яких встановлено спеціальний режим господарювання. 

Поняття вільних економічних зон та територій пріоритетного розвитку, їх 
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правова характеристика. Особливості господарсько-правового регулювання 

спеціальних вільних економічних зон. Відмінність спеціальних режимів 

інвестиційної діяльності від особливих режимів здійснення господарської 

діяльності на тимчасово окупованих територіях України. 

8.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

8.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

Навчальною дисципліною «Проблеми інвестиційного права» передбачено 

використання наступних форм організації освітнього процесу: навчальні 

заняття; самостійна робота студентів; практична підготовка; контрольні заходи.  

Видами навчальних занять є лекції; практичні заняття; індивідуальні 

заняття; консультації. 

8.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Зміст та призначення  самостійної роботи здобувачів. 

Самостійна робота аспіранта є однією із форм організації освітнього 

процесу. Метою самостійної роботи студента є сприяння поглибленому 

засвоєнню основних теоретичних положень і відпрацюванню навичок 

практичного застосування правових норм, що регулюють інвестиційні 

правовідносини.  

2. Форми самостійної роботи аспірантів.  

Формами самостійної роботи аспірантів є:  

- самостійна робота з нормативними джерелами та рекомендованою 

літературою;  

- робота з інформаційними ресурсами;  

- підготовка до розгляду модельних справ;  

- самостійне опрацювання та вивчення матеріалів навчальних занять;  

- підготовка до практичних занять;  

- підготовка наукової доповіді або наукового повідомлення, наукових тез 

або статті;  

- розробка кейсів;  

- підготовка до дебатів, дискусій, круглих столів, конференцій.  

 

9. Освітні технології та методи навчання 

У межах навчальної дисципліни «Проблеми інвестиційного права» 

застосовуються наступні освітні технології:  

- проблемне навчання (зокрема, вирішення проблемної практичної 

ситуації; проведення системного аналізу норм чинного законодавства, що 

регулює інвестиційні правовідносини, з метою формування пропозицій щодо 

його оптимізації або усунення прогалин чи колізій; здійснення порівняльно-



 14 

правових досліджень правового регулювання інвестиційних правовідносин 

різних країн; прогнозування розвитку цих відносин в Україні тощо;  

- аудіо-візуальні технології (перегляд / прослуховування лекцій відомих 

науковців, виступів міжнародних фахівців, слайдів, що відображають питання 

правового регулювання інвестиційних відносин України та зарубіжних країн, 

записів судових процесів тощо).  

У межах навчальної дисципліни «Проблеми інвестиційного права» 

застосовуються наступні методи навчання:  

Традиційні методи:  

- методи усного контролю:  

- індивідуальне опитування, розв’язання практичних завдань, виступи 

студентів з науковими повідомленнями;  

 

- методи письмового контролю:  

- розв’язання тестових завдань, контрольні роботи, есе у рамках 

запропонованих тем; складання процесуальних документів; аналіз чинного 

законодавства або проектів законів, рішень Європейського Суду з прав людини 

тощо.  

Інноваційні методи:  

- участь у модельному судовому засіданні, інших ділових іграх;  

- підготовка і проведення відео-презентації;  

- складання проектів локальних актів та процесуальних документів за 

кейсами /фабулами справ;  

- case-study;  

 

10. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Основними видами контролю знань студентів є: поточний та підсумковий.  

Поточний контроль спрямований на виявлення якості засвоєння 

слухачами знань, навичок і вмінь на всіх етапах процесу навчання. Завданням 

поточного контролю є перевірка розуміння та засвоєння навчального матеріалу, 

здатності осмислити зміст теми чи розділу, умінь застосовувати отримані 

знання при відповіді на теоретичні запитання та вирішенні практичних завдань. 

Він проводиться у ході практичних занять. Інформація, одержана при 

поточному контролі, використовується як викладачем – для коригування 

методів і засобів навчання, - так і аспірантами – для планування самостійної 

роботи.  
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Поточний контроль може здійснюється у виді оперативного та рубіжного 

контролю.  

Оперативний контроль проводиться у формі усного опитування 

аспірантів, письмового експрес-контролю, виступів аспірантів при обговоренні 

теоретичних питань, у формі тестування, виступів аспірантів з науковими 

повідомленнями або доповідями; участі аспірантів у модельному судовому 

засіданні, у case-study; складання процесуальних документів тощо (див. фонд 

оціночних засобів).  

Рубіжний контроль здійснюється після вивчення кожного змістового 

модулю програми навчальної дисципліни. Контрольний зріз знань здобувачів 

проводиться у вигляді тестів по кожному з двох модулів. 

Підсумковий контроль забезпечує оцінку результатів навчання аспірантів 

певного освітньо-кваліфікаційного рівня на проміжних або заключному етапах 

їх навчання. Він включає:  

- поточний контроль;  

Поточний контроль з дисципліни проводиться відповідно до навчального 

плану у вигляді перевірки у ході практичних занять засвоєння аспірантами 

навчального матеріалу, визначеного програмою навчальної дисципліни.  

Іспит – це вид підсумкового контролю, при якому засвоєння аспірантом 

навчального матеріалу з дисципліни оцінюється на підставі результатів 

поточного та рубіжного модульного контролю.  

Оцінювання рівня знань здобувачів здійснюється на основі результатів 

поточного контролю у діапазоні від 0 до 100 балів за навчальний курс. 

Мінімально необхідна кількість балів для допуску до складання іспиту складає 

– 40 балів. Ці бали складаються з наступного оцінювання: відповіді на заняттях 

– до 5 балів за кожну відповідь (загальна кількість не може перевищувати 30 

балів); опублікування наукової статті або тез - до 10 балів, проведення 

презентації, виступ з науковим повідомленням, презентацією – до 5-ти балів; 

виступ з наукової доповіддю – до 6-ти балів; розробка кейсів, слайдів, схем, 

таблиць – до 5ти балів; участь у роботі студентського наукового гуртка – до 6-

ти балів.  

Підсумковий бал за результатами поточного контролю обчислюється під 

час практичних занять та складання іспиту з навчальної дисципліни “Проблеми 

інвестиційного права”.  

У разі невиконання завдань поточного контролю з об’єктивних причин 

аспіранти мають право на ліквідацію заборгованості. Час та порядок її 

проведення визначається кафедрою.  

Атестація аспірантів проводиться екзаменаційною комісією після 

виконання програми підготовки за певним рівнем вищої освіти, затвердженим 
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Законом України «Про вищу освіту». Основним завданням державної атестації 

є встановлення відповідності рівня якості підготовки випускників вимогам 

стандартів вищої освіти. 

Фонд оціночних засобів перевірки знань студентів:  

- опитування аспірантів у ході практичних занять;  

- контрольний зріз знань аспірантів у вигляді тестів;  

- виступи аспірантів з науковими повідомленнями або доповідями;  

- участь аспірантів у case-study;  

- проведення презентації;  

- підготовка наукової статті або тез;  

- анотування (рецензування) наукових статей, монографій за темами 

навчальної дисципліни;  

- підготовка аспірантами кейсів; слайдів, схем, таблиць з питань правового 

регулювання інвестиційних правовідносин, аналізу рішень Європейського Суду 

з прав людини;  

- складання іспиту.  

 

11. Критерії і рівні оцінювання результатів навчання 

Рівнями оцінювання результатів навчання студентів є: пороговий, типовий, 

відмінний, які передбачають відповідність наступним критеріям:  

пороговий – аспірант не в повній мірі володіє матеріалом навчальної 

дисципліни, йому не достатньо знань для вирішення практичних ситуацій;  

типовий – аспірант виявив знання основного навчального матеріалу в 

обсязі, необхідному для подальшого навчання і майбутньої роботи за 

професією, здатний виконувати завдання, передбачені програмою, 

ознайомлений з основною літературою, рекомендованою програмою;  

відмінній – здобувач виявив всебічні, систематичні і глибокі знання, 

здатність самостійно виконувати завдання, передбачені програмою та 

застосовувати їх на практиці, ознайомлений з основною і додатковою 

літературою, рекомендованою програмою дисципліни. 

12. ШКАЛА ПІДСУМКОВОЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ ЗДОБУАЧІВ 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку відповідно до такої шкали: 

Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національно

ю шкалою 

Оцінка 

за 100- бальною шкалою, що 

використовується в НЮАУ 
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А Відмінно – відмінне 

виконання, лише з 

незначною кількістю 

помилок 

5 

 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище 

середнього рівня з 

кількома помилками 

4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому 

правильна робота з 

певною кількістю 

незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, 

але зі значною кількістю 

недоліків 
3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні 

критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим, 

як перескладати 

2 

 

 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна 

серйозна подальша 

робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

 

1 – 34 

 

 

 

13. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення 

навчальної дисципліни 

Інформаційне забезпечення навчальної дисципліни 

Нормативно-правові акти. 

1. Господарський кодекс України від 16. 01. 2003 р. № 436-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. № №18 -22. Ст. 144. Дата оновлення: 06.01. 

2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6 (дата звернення: 

03.09.2019). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6
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2. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV. Відомості Верховної 

Ради України. 2003. №№ 40-44. Ст. 356. Дата оновлення: 28.02. 2019. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15  (дата звернення: 03.09.2019). 

3. Про інвестиційну діяльність від 18.09.1991  № 1560-XII. Відомості 

Верховної Ради України.  1991. № 47. Ст. 646. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/1560-12 

4.  Про режим іноземного інвестування: Закон України від 19.03.96 р. No 

93/96-ВР.  Відомості Верховної Ради України. 1996.  № 19.  Ст. 80. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/93/96-%D0%B2%D1%80/card2#Card 

5. Конвенція про порядок вирішення інвестиційних спорів між державами та 

іноземними особами (Конвенцію ратифіковано Законом N 1547-III від 

16.03.2000. Відомості Верховної Ради України. 2000. №21. ст.161. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_060 

6. Про підготовку та реалізацію інвестиційних проектів за принципом "єдиного 

вікна": Закон України від 21.10.2010 № 2623-VI. Відомості Верховної Ради 

України. 2011. № 11. ст.70. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2623-17 

7. Про інститути спільного інвестування: Закон України від 05.07.2012 № 5080-

VI. Відомості Верховної Ради України.  2013. № 29. Ст. 1534. стаття 337. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5080-17 

8. Про концесії: Закон України від 16.07.99 р. № 997-ХІV. Відомості Верховної 

Ради України. 1999. № 41.  Ст. 372. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/155-20  

9. Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14.09.99 р. № 1039-

ХІV. Відомості Верховної Ради України. 1999. №44. Ст. 391. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14 

10. Про валюту і валютні операції: Закон Украіни від 04.07.2002р. № 40-IV. 

Відомості Верховної Ради України. 2002. №36. стаття 266. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15/card2#Card 

11. Про інноваційну діяльність: Закон Украіни від 21.06.2018 р. № 2473-VIII. 

Відомості Верховної Ради України. 2018. №30. ст. 5. стаття 239. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15/card2#Card 

12. Про усунення дискримінації в оподаткуванні суб'єктів підприємницької 

діяльності, створених з використанням майна та коштів вітчизняного 

походження: Закон України від 17.02.2000 р. No 1457-ІІІ. Відомості 

Верховної Ради України. 2000. №12. ст. 97. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1457-14 

13. Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків: Закон 

України від 16.07.99 р. № 991-ХІV. Відомості Верховної Ради України. 1999. 

№40. ст. 363. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/991-14 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/1560-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/93/96-%D0%B2%D1%80/card2#Card
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_060
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2623-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5080-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/155-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15/card2#Card
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15/card2#Card
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1457-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/991-14
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14. Про затвердження Порядку видачі, обліку і погашення векселів, виданих під 

час ввезення в Україну майна як внеску іноземного інвестора до статутного 

фонду підприємства з іноземними інвестиціями, а також за договорами 

(контрактами) про спільну інвестиційну діяльність, та сплати ввізного мита 

у разі відчуження цього майна: Постанова Кабінету Міністрів України від 

07.08.96 р., № 937. Урядовий кур’єр. 1996. №№. 154-155. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/937-96-%D0%BF 

15. Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях 

економіки з метою створення нових робочих місць: Закон України від 

06.09.2012 р. № 5205-VI. Відомості Верховної Ради України. 2013. № 32. ст. 

1717. стаття 410. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5205-17/card2#Card 

16. Про державно-приватне партнерство: Закон України від 01.07.2010 № 2404-

VI.  Відомості Верховної Ради України. 2010. № 40. ст. 1436. стаття 524. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17 

17. Про наукові парки: Закон України від 25.06.2009 р. № 1563-VI. Відомості 

Верховної Ради України. 2009. № 51. ст. 1859. стаття 757. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1563-17 
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19. Вінник О. М. Інвестиційне право. Навчальний посібник. Київ: Атіка, 2000. 

252 с.  
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26. Таран Л. В. Специальный правовой режим предпринимательской 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/937-96-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5205-17/card2#Card
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1563-17
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http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9673716:%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC.%D1%82%D0%B5%D0%BE%D1%80.,%D0%BF%D1%80.
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впливу на інвестиційну діяльність. Економічна теорія та право. 2016. №4 

(27). С.157-168 

30. Деревянко Б. Щодо формування та діяльності спеціалізованого 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

«Проблеми інвестиційного права» 

 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу, 

формування критичного наукового 

світогляду, застосування системного 

підходу в наукових дослідженнях на 

рівні доктора філософії. 

ПК – 1. Знання та розуміння сучасних 

теоретичних підходів до визначення 

предмету інвестиційне права. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти 

та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого 

регулювання інвестиційних відносин. 

ПК – 11. Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

інвестиційного права, а також форм і 

меж їхньої участі у інвестиційному 

обороті. 

ПК – 12. Знання і розуміння форм 

прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і 

обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання і розуміння 

теоретичних та практичних питань 

створення та функціонування субектів 

інвестиційної діяльності 

ПК – 14. Знання і розуміння 

структури, особливостей та 

проблемних питань правового режиму 

майна суб’єктів господарювання. 

ЗК – 2. Здатність продукувати нові ПК – 17. Оволодіти навичками 
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ідеї (креативність), обґрунтовувати та 

відстоювати їх. 

застосування норм інвестиційного 

права для врегулювання конкретних 

інвестиційних відносин; 

ПК – 18. Знати основоположні склади 

правопорушень у інвестиційних 

правовідносинах та можливі правові 

наслідки їх допущення; 

ЗК – 3. Здатність до пошуку, 

систематизації, критичного аналізу, 

оброблення, оцінки та синтезу 

інформації з різних джерел, 

володіння на достатньому рівні 

інформаційно-комунікаційними 

технологіями. 

ПК – 4. Уміння правильно 

користуватися категоріально-

понятійним апаратом інвестиційного 

права та порівнювати суміжно-

галузеві терміни. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати 

дискусійні питання інвестиційного 

права та ефективно проводити 

науковий пошук. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання 

у практичних ситуаціях.  

ПК – 13. Знання і розуміння 

теоретичних та практичних питань 

створення та функціонування субектів 

ЗК 8. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.   

ПК – 2. Здатність пояснювати 

природу і зміст відносин, що 

виникають у процесі організації та 

провадження інвестиційеої діяльності, 

та здійснювати їх відмежування від 

суміжних видів відносин. 

ПК – 19. Уміння виділяти 

проблемні аспекти правового 

регулювання інвестиційної діяльності 

та формулювати власну позицію щодо 

шляхів їх вирішення. 

ЗК11. Здатність приймати 

обґрунтовані рішення.  

ПК – 3. Знання основних та 

додаткових джерел інвестиційного 

права, розуміння їх природи та 

основних тенденцій розвитку в 

сучасних умовах. 

ПК – 16. Знання, розуміння та 

критичне осмислення проблематики 

господарсько-правової 

відповідальності підчас здійснення 
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інвестиційної діяльності. 

 

ЗК14. Уміння грамотно і точно 

формулювати та висловлювати свої 

позиції, належним чином їх 

обґрунтовувати. 

ПК – 4. Уміння правильно 

користуватися категоріально-

понятійним апаратом інвестиційного 

права та порівнювати суміжно-

галузеві терміни. 

ПК – 15. Знання, розуміння та 

критичне осмислення проблематики 

правового регулювання інвестиційних 

зобов’язань. 

ЗК17. Здатність до креативності у 

предметно-практичній діяльності. 

 

ПК – 5. Знання та розуміння 

проблематики співвідношення та 

балансу приватних і публічних 

інтересів у інвестиційному праві. 

ФКП – фахові компетентності за 

профілем (спеціалізацією) (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

 

ФКС-1. Здатність до розв’язання 

комплексних проблем 

функціонування національного права 

загалом та певної його галузі зокрема 

на основі аналізу сучасних знань 

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в 

теоретичних проблемах 

інвестиційного права за сучасних 

умов та аналізувати наявні 

доктринальні підходи щодо їх 

вирішення. 

ПК – 12. Знання і розуміння форм 

прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і 

обмежень щодо його здійснення. 

ФКС-3. Здатність здійснювати 

доктринальне тлумачення норм 

національного права, моделювати 

різні варіанти вирішення складних 

правових проблем, прогнозувати їх 

правові наслідки. 

ПК – 7. Уміння критично оцінювати 

доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив 

вдосконалення інвестиційних 

правовідносин, дискутувати та 

обґрунтовувати власну точку зору. 

ПК – 14. Знання і розуміння 

структури, особливостей та 

проблемних питань правового режиму 

майна суб’єктів господарювання. 
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ФКС-4. Здатність здійснювати аналіз, 

узагальнення та оцінку правових 

позицій Європейського суду з прав 

людини, Конституційного Суду 

України та Верховного Суду, 

правозастосовної практики судів та 

інших органів державної влади, 

місцевого самоврядування.  

 

ПК – 4. Уміння правильно 

користуватися категоріально-

понятійним апаратом інвестиційного 

права та порівнювати суміжно-

галузеві терміни. 

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку інвестиційного 

законодавства. 

ПК – 11. Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

інвестиційного права, а також форм і 

меж їхньої участі у інвестиційному 

обороті. 

ФКС-5. Здатність розробляти проєкти 

нормативно-правових актів, проєкти 

рішень та інших документів органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування, надавати експертні 

висновки стосовно таких актів. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти 

та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого 

регулювання інвестиційних відносин. 

ПК – 10. Уміння оперувати 

положеннями чинного інвестиційного 

законодавства при вирішенні 

проблемних питань, що виникають 

під час організації та безпосереднього 

здійснення інвестиційної діяльності та 

складати проекти відповідних 

юридичних документів. 

ПК– 15. Знання, розуміння та 

критичне осмислення проблематики 

правового регулювання інвестиційних 

зобов’язань. 
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Додаток 2 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   у 

термінах компетентностей 

 

Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної 

дисципліни 

РНС – результати 

навчання за 

спеціальністю (обрати 

результати навчання 

згідно зі змістом 

навчальної 

дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  

РНС-1. Визначати 

наукову проблему в 

галузі права, 

формулювати наукові 

гіпотези, об’єкт і 

предмет, мету та 

завдання наукового 

дослідження.  

№1 РНС НД – 1. Визначати наукову 

проблему в галузі інвестиційного 

права, формулювати наукові гіпотези, 

об’єкт і предмет, мету та завдання 

наукового дослідження; 

РНС-2. Демонструвати 

знання й розуміння 

сучасної правової 

системи України 

загалом і окремих 

галузей  

№ 1 РНС НД – 2. Демонструвати знання й 

розуміння правового регулювання 

інвестиційних відносин в межах 

сучасної правової системи України 

загалом і окремих галузей права, 

зокрема; 
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права, зокрема.  

РНС-3. Встановлювати 

відповідність 

національного 

законодавства правовим 

стандартам 

Європейського Союзу 

та загальнолюдським 

цінностям права.  

 

№ 1,  

№ 2 

РНС НД – 3. Встановлювати 

відповідність національного 

інвестиційного законодавства 

правовим стандартам Європейського 

Союзу та загальнолюдським 

цінностям права; 

РНС-4. Застосовувати 

загальнонаукові та 

спеціальні методи у 

наукових розвідках та 

при апробації 

результатів досліджень.  

№ 1 РНС НД – 4. Застосовувати 

загальнонаукові та спеціальні методи 

у наукових розробках та при 

апробації результатів досліджень у 

сфері інвестиційного права; 

РНС-5. Застосовувати 

комплексні та 

міждисциплінарні 

підходи у 

фундаментальних та 

прикладних 

дослідженнях.  

№ 1,  

№ 2 

РНС НД – 5.1, Застосовувати 

комплексні підходи у 

фундаментальних та прикладних 

дослідженнях правового регулювання 

інвестиційних відносин; 

РНС НД – 5.2. Застосовувати 

міждисциплінарні підходи у 

фундаментальних та прикладних 

дослідженнях правового регулювання 

інвестиційних відносин; 

РНС-6. 

використовувати 

різноманітні джерела 

правової інформації в 

№ 1 РНС НД – 6. Використовувати 

різноманітні джерела правової 

інформації в науково-дослідній та 

експертній діяльності (наукові 
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науково-дослідній та 

експертній діяльності 

(наукові публікації, 

довідники, бази даних 

тощо).  

публікації, довідники, бази даних 

тощо); 

РНС-7. Формулювати 

пропозиції щодо 

забезпечення високого 

рівня підготовки 

проєктів законів, інших 

нормативно-правових 

актів та актів 

застосування права.  

№ 2 РНС НД – 7. Формулювати 

пропозиції щодо забезпечення 

високого рівня підготовки проєктів 

законів, інших нормативно-правових 

актів та актів застосування права у 

сфері правового регулювання 

інвестиційних відносин; 

РНС-8. Здійснювати 

діяльність з 

впровадження 

результатів науково-

дослідних розробок у 

систему національного 

законодавства та 

практику нормотворчих 

і правозастосовних 

органів.  

№ 3 РНС НД – 8. Здійснювати діяльність з 

впровадження результатів науково-

дослідних розробок з правового 

регулювання інвестиційних 

правовідносни у систему 

національного законодавства та 

практику нормотворчих і 

правозастосовних органів; 

РНС-9. Здійснювати 

презентацію результатів 

науково-дослідних 

розробок з 

використанням 

сучасних інформаційно-

комунікаційних 

№ 3 РНС НД – 9. Здійснювати 

презентацію результатів науково-

дослідних розробок у сфері 

інвестиційного права з 

використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних 

технологій; 
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технологій.  

РНС-10. Встановлювати 

загальні закономірності 

і тенденції розвитку 

правових явищ, 

визначати проблеми 

нормотворення та 

правозастосування, 

надавати науково-

обґрунтовані пропозиції 

щодо удосконалення 

національної правової 

системи.  

№ 2 РНС НД – 10. Встановлювати 

загальні закономірності і тенденції 

розвитку інвестиційних відносин, 

визначати проблеми нормотворення 

та правозастосування, надавати 

науково-обґрунтовані пропозиції 

щодо удосконалення національної 

правової системи у сфері правового 

регулювання інвестиційних відносин; 

РНС-11. Здійснювати 

доктринальне 

тлумачення 

нормативно-правових 

актів та інших джерел 

права в національній 

правовій системі.  

№ 3 РНС НД – 11. Здійснювати 

доктринальне тлумачення 

нормативно-правових актів та інших 

джерел права що регулюють 

інвестиційні правовідносини; 

РНС-12. Демонструвати 

високу педагогічну 

майстерність, викладати 

на належному науково-

методичному рівні 

навчальні дисципліни 

відповідно до профілю 

освітньо-наукової 

спеціалізації.  

№ 3 РНС НД – 12. Демонструвати високу 

педагогічну майстерність, викладати 

на належному науково-методичному 

рівні навчальну дисципліну 

інвестиційне право; 

РНС-13. Демонструвати №№  РНС НД – 13. Демонструвати 
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академічну 

доброчесність, діяти 

відповідно до вимог 

Кодексу академічної 

етики університету.  

1, 2, 3 академічну доброчесність, діяти 

відповідно до вимог Кодексу 

академічної етики університету; 
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Додаток 3 

 

Матриця зв’язків  між модулями  навчальної дисципліни, результатами 

навчання та предметними  компетентностями у програмі навчальної 

дисципліни 

Результати 

навчання за 

навчальною 

дисципліною / 

модулями 

Предметні  компетентності 

ПК 

– 1 

ПК – 

2 

ПК – 

3 

ПК– 

4 

ПК –

5 

ПК – 

6 

ПК – 

7 

ПК –  

8 

ПК – 

9 

ПК – 

10 

ПК – 

11 

ПК – 

12 

ПК – 

13 

ПК – 

14 

ПК – 

15 

ПК – 

16 

Проблеми 

корпоративного 

права/ 

Модуль 1 

 

РНС НД –  1.  

 

РНП НД – 1. 2 

 

                

РНС НД – 1. 
Х                

РНС НД – 2.  Х               

РНС НД – 3.                 

РНС НД – 4.    Х             

РНС НД – 5.     Х            

РНС НД – 13. Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

Проблеми 

корпоративного 

права / Модуль 2 

                

РНС НД – 3.          Х       

РНС НД – 5.                 

РНС НД – 7.                 

РНС НД – 10.            Х Х    

РНС НД – 13. Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 
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Проблеми 

корпоративного 

права / Модуль 3 

                

РНС НД – 8.                 

РНС НД – 9.                 

РНС НД – 11.         Х        

РНС НД – 12.      Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

РНС НД – 13. Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 
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